

寻缘鹊桥



安泰·华信未来城杯 夏季大型公益相亲会

相亲报名剩一周,想“牵手”抓紧了

本周末将在大润发、凯德广场设相亲会报名点

本报记者 辛周伦 实习生 江英楠 苏春艳

7月30日,本届“寻缘鹊桥”夏季大型公益相亲会报名将截止,报名仅剩一周时间,还没有报名的单身男女抓紧报名吧!您既可以到我们设立的6个相亲报名点报名,也可以通过微信、微博、邮箱和QQ群网上报名。本周末,本报将在大润发、凯德广场设现场报名点,单身的你赶紧报名吧。

7月30日报名截止 想参加赶紧来报名

在浪漫的七夕情人节来临之际,由齐鲁晚报《今日日照》、日照市婚庆礼仪行业协会主办,凯德广场、安泰集团协办的安泰·华信未来城杯“寻缘鹊桥”夏季大型公益相亲会,首站8月2日将在凯德广场举行。

近日,无论是QQ咨询,还是电话咨询,有太多的朋友问:“你们的相亲会什么时候截止报名?我现在报名还来得及吗?”24日,仍有不少市民拨打本报热线称自己24日才在报纸上看到“寻缘鹊桥”相亲会的消息,想报名参加。本次相亲报名截止到7月30日下午3点,距离报名结束还有一周的时间,还没抓住幸福尾巴的单身男女们,赶快趁这个周末抽出空来报名吧。

本次相亲会报名方式有现场报名和网络报名两种方式,现场报名点有本报编辑部、城建花园、昭阳社区、芙蓉社区、金阳社区、祥园社区6

个报名点,大家还可以用微信、微博、邮箱、相亲QQ群4种方式进行网上报名。通过微信、微博报名请关注“齐鲁晚报今日日照”并发送个人信息;邮箱报名请发送信息至461785196@qq.com;相亲群报名请加入相亲1群196283194、相亲2群271342974、相亲3群111912606,到群共享里下载报名表报名。

凯德和大润发 周末等您来寻缘

上周末,本报在3个大型超市设立报名点,由本报记者现场“蹲点”,很多周末休息的单身男女,纷纷前往报名,周末两天报名人数突破200余人。

为满足更多单身男女的需要,7月26日(周六)、27日(周日),本报将继续设立2处大型超市报名点,这2个报名点分别为大润发商场报名点、凯德广场报名点,市民可就近选择。

本报工作人员将分别在



在相亲会报名点,一小伙子积极报名。 本报记者 辛周伦 摄

报名点为相亲者提供服务。接受报名时间是上午9:00-11:30,下午2:00-5:00,这两处报名点仅在这周末设立,千万不要错过。如果您是首次报名参加本报的相亲会,对相亲会的流程并不熟悉,本报工作人员将会一一为您解答。

互动游戏展活力 丰厚礼品送不停

本届相亲会现场延续去年的形式,设有相亲资料展示区、节目表演区、表演互动区。在相亲资料展示区,本报将免费为所有报名者制作精美的相亲展示牌,在现场悬挂,充分展现相亲者的个人风采。资料展示牌分为男士和女士两种。上面有会员的唯一编号以及照片、个人简历和爱情宣言。展示牌上还

有粘贴区,您若在相亲会会场相中某位“帅哥”或“靓妹”,便可用便利贴将想要说的话粘帖上去。

本届相亲会还增加了许多新颖的互动游戏,有桌上足球赛、真人足球赛、乒乓球赛等,男女自由搭配,每项赛事获得前三名的,均有精美大礼相送。此外,今年的8分钟约会,又增加了一项神秘环节,那便是纸袋相亲,男女嘉宾头上需要带上纸袋,只能交流但看不到对方的长相,经过8分钟的约会,互相有好感的,可以在征得对方同意的情况下将纸袋取下来,看到对方的真实面容。

我们还将在相亲会现场设置抽奖环节,精美礼品送不停!此次相亲会欢迎各企事业单位员工集体报名,同时继续欢迎社会各界提供礼品赞助。

相亲花絮

频频互动聊天 相亲QQ群人气旺

本报7月24日讯(记者 辛周伦 实习生 江英楠 苏春艳) 23日,本报“寻缘鹊桥”相亲会开通三个相亲QQ群后,已有100余名相亲会报名者加入群内进行聊天,QQ群也因此热闹非凡。

24日,在其中一个相亲QQ群,记者注意到,加入该群的单身男女,不少已经彼此熟悉,开始主动寻找自己心仪的对象聊天。

“大家好,这里有莒县的吗?”“我有一个亲戚都快30岁了,条件非常好,一直没找对象,我得给她报上名。”“我离过婚,想找一个有责任心的。”几个QQ里互动频频,聊得十分火热。一个相亲报名者发出自己的个人简介:本人长得帅,跑得快,还是个富二代(房贷,车贷),1990年出生,身高188cm,体重75公斤,寻求知心女友,要求1986年到1992年间出生,身高168左右,本人可以承包家庭做饭业务,月薪10000加有提成。勇敢展示自己。

想通过QQ群报名的单身男女请加入三个相亲群,本报记者、编辑将在线与您交流,相亲会的一些最新信息也将在群里公布。单身男女可以申请加入,了解活动信息,与其他单身一族畅言。

凯德广场

寻缘鹊桥相亲会

爱在七夕, 相约凯德

诚邀您前来寻找另一个“TA”

活动时间: 2014年8月2日
活动地点: 凯德广场二楼
咨询电话: 0633-8308110

BULGARIA 保加利亚